



**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete**

*2528 Úny, Kossuth Lajos u. 2.*

*Tel.: 33/508-800*

*Fax: 33/508-801*

*Email: info@uny.hu*

---

12/2009.

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
2009. november 24. napján megtartott üléséről**

**Úny, 2009. december 8.**

12/2009.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Felvéve Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2009. november 24. napján megtartott üléséről**

**Az ülés helye:** Idősek Klubja  
Úny, Kossuth L. u. 2.

**Az ülésen megjelentek:**

Pósfai József	polgármester
Hajdárné Molnár Elvira	alpolgármester
Borossné Bakon Erika	képviselő
Csákány Zoltán János	képviselő
Kovács Ferencné	képviselő
Molnár Ferencné	képviselő
Németh Dezső Attila	képviselő
Podhorszki Attila	képviselő
Kovács Gyuláné	körjegyző

**Az ülést vezette:** Pósfai József polgármester

**Pósfai József polgármester:** Köszönti a megjelenteket, majd megnyitja az ülést és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 8 megválasztott képviselő közül 8 fő jelen van. Az ülés vezetője ismerteti a meghívó szerinti napirendet, és elfogadásra javasolja.

Módosító javaslat nem hangzott el, a képviselők 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
119/2009. (XI. 24.) Kt. határozata**

***A testületi ülés napirendjének elfogadásáról***

Úny Község Önkormányzati Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadja el:

**Napirend:**

**1.) Úny Község Képviselő-testületének 2010. évi költségvetési koncepciója**

Előadó: Pósfai József polgármester

**2.) Helyi adórendeletek és egyéb helyi bevételek módosításának megvitatása, esetleges módosítása**

Előadó: *Pósfai József* polgármester

**3.) A Szolgáltató közszolgálati díj számítása, a 242/2000. (XII. 23.) kormányrendelet alapján Úny községben 2010. évre**

Előadó: *Pósfai József* polgármester

**4.) 2010. évi belső ellenőrzési terv megvitatása, elfogadása**

Előadó: *Kovács Gyuláné*

**5.) Úny Község Képviselő-testülete 2009. évi munkájának értékelése**

Előadó: *Pósfai József* polgármester

**6.) Állásfoglalás a volt szeméttelep (053/9 hrsz) rekultivációs pályázatának (KEOP-7.2.3.0- 2007-002 jelű) aktualitásairól**

Előadó: *Pósfai József* polgármester

**7.) Egyebek**

## NAPIREND ELŐTTI FELADATOK

**Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről**

**Előadó: *Pósfai József polgármester***

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúlag (8 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 120/2009. (XI. 24.) Kt. határozata**

#### ***A két ülés közötti eseményekről***

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót a jegyzőkönyv *1. melléklete* szerint e l f o g a d j a .

Határidő: azonnal

Felelős: a polgármester

## N A P I R E N D

### 1. Napirend tárgyalása

#### Úny Község Képviselő-testületének 2010. évi költségvetési koncepciója

**Előadó:** *Pósfai József polgármester*

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

**Pósfai József polgármester:** Különösebb kiegészítést nem kíván tenni. Jelenleg úgy látja, hogy ha rendkívüli kiadások nem lesznek, a 2010. évi költségvetésben ~2 millió Ft tartalék lehet, ami feltétlenül szükséges az elnyert pályázati támogatások lehívásához, mint önrész. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület 8 igen szavazattal (egyhangú döntés) az alábbi határozatot hozta:

#### Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 121/2009. (XI. 24.) Kt. határozata

##### *A 2010. évi költségvetési koncepciójáról*

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Kormányrendelet (Ámr.) 28. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – a 2010. évi költségvetési koncepcióját a jegyzőkönyv 2. melléklete szerint elfogadja.

Ezzel egyidejűleg felkéri a körjegyzőt, hogy az Ámr. 29. §-ában foglalt szerkezetben, a költségvetési törvényből adódó részletes információk megismerése után, a koncepció értelmében, készítse el a helyi önkormányzat költségvetési rendelettervezetét, illetve szükség esetén a helyi adórendelet-módosítási tervezeteket.

**Felelős:** elkészítésért a körjegyző,  
előterjesztésért a polgármester

**Határidő:** rendeletterv: 2010. januári képviselő-testületi ülés

### 2. Napirend tárgyalása

#### Helyi adórendeletek és egyéb helyi bevételek módosításának megvitatása, esetleges módosítása

**Előadó:** *Pósfai József polgármester*

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete.)

**Pósfai József polgármester:** Elmondja, hogy a 2010. évi költségvetési koncepciónak megfelelően

készült az előterjesztés. Az intézményi térítési díjakban csak a reggeli díja kerül emelésre, mivel az ebéd szállítója nem emel díjat.

A kábeltv szolgáltatásban nagy a konkurencia, ezért az előterjesztés tulajdonképpen csak a 2009. évi Áfa emelkedés mértékével emeli a csomagok díját, mert ez eddig nem történt meg.

**Kovács Gyuláné körjegyző:** Közelmúltban voltak problémák a művelődési ház bérlőivel, ezért javasolja a bérleti díjat felemelni. Szükségesnek tartja pontosítani az ÖNO díját is, 3 000 Ft/alkalomra.

**Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester:** Javasolja, hogy az esetenkénti bérleti díj helyi lakosoknak legyen 3 000 Ft/alkalom, üzleti célból pedig 4 000 Ft/alkalom.

Más javaslat hiányában a polgármester szavazást rendel el a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 8/2007. (VI. 7.) Önk. rendeletének módosításáról. A képviselő-testület egyhangú - 8 igen szavazattal - az alábbi rendeletet alkotta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
12/2009. (XII. 01.) Önk. rendelete**

***A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 8/2007. (VI. 7.) Önk. rendelet módosításáról***

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 8/2007. (VI. 7.) Önk. rendeletének módosításáról a jegyzőkönyv 4. melléklete szerinti rendeletet alkotja.

A polgármester szavazást rendel el a 2010. évi bérleti díjakra vonatkozóan. A képviselő-testület 8 igen szavazattal (egyhangú döntés) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
122/2009. (XI. 24.) Kt. határozata**

***A 2010. évben alkalmazott bérleti díjtételekről***

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete bérbeadási díjakat 2010. január 1-től az alábbiak szerint állapítja meg:

<b>I. Külterületi termőföldek bérbeadása:</b>	0,2.- Ft/m <sup>2</sup> /év
<b>II. Kossuth Lajos út 2. (Posta) bérbeadása.</b>	90 000 Ft/év
<b>III. Művelődési Ház (mint községi közösségi tér) esetenkénti bérbeadása</b>	
1. Közművelődési célra	3 000 Ft/alkalom
2. Üzleti célú igénybevételre	4 000 Ft/alkalom
<b>IV. Sportpálya bérbeadása</b>	térítésmentes
<b>V. Tornaterem esetenkénti bérbeadása</b>	500 Ft/alkalom
<b>VI. Gondozási Központ esetenkénti bérbeadása</b>	3 000 Ft/alkalom

Határidő: folyamatos, kihirdetésre 2009. december 31.

Felelős: a polgármester

**Pósfai József polgármester:** Mivel az egy éve meghirdetett akció nem hozott lényeges előfizető emelkedést, javasolja, hogy az esetleges új előfizetőket az ingyenes akció után ne büntessék.  
Az Általános Szerződési Feltételek vezetékes műsorjel-elosztási szolgáltatáshoz 1. számú melléklete  
b) Egyéb szolgáltatások díjai, kapcsolódó díjak és költségek térítése pontja, Belépési (Bekapcsolási) díj módosítását javasolja: az új előfizetők a választott díjcsomag hat havi díjának a befizetése után kerüljenek bekötésre, amit természetesen „lelakhatnak”.

Rövid megbeszélés után, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangú döntés) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
123/2009. (XI. 24.) Kt. határozata**

***Az Általános Szerződési Feltételek vezetékes műsorjel-elosztási  
szolgáltatáshoz 1. számú melléklete módosításáról***

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Általános Szerződési Feltételek vezetékes műsorjel-elosztási szolgáltatáshoz 1. számú melléklete  
**a) Műsorjel-elosztási szolgáltatás, csatornakiosztás és előfizetési díjak pontjában** a kábeltelevízió szolgáltatás térítési díjait, Úny község közigazgatási területén, 2010. január 1-től az alábbiak szerint módosítja:

Szolgáltatási díjak:

START csomag havi új szolgáltatási díja;	1.000 Ft/hó
BASIC csomag havi új szolgáltatási díja;	2.650 Ft/hó
EBS csomag havi új szolgáltatási díja;	3.600 Ft/hó
HBO mozicsatorna új szolgáltatási díja;	1.600 Ft/hó

**A b) Egyéb szolgáltatások díjai, kapcsolódó díjak és költségek térítése** pontja, Belépési (Bekapcsolási) díját a következők szerint módosítja:

2009. december 1-től a Belépési (Bekapcsolási) díjat új előfizetők csatlakozása esetén a választott szolgáltatási csomag 6 havi díjában határozza meg, amelyet előre, egy összegben kell teljesíteni. Előfizetőt a szolgáltatás első hat hónapjában egyéb fizetési kötelezettség nem terheli.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: kihirdetésre 2009. november 30.  
Felelős: a polgármester

### 3. Napirend tárgyalása

**A Szolgáltató közszolgálati díj számítása, a 242/2000. (XII. 23.) kormányrendelet alapján Úny községben 2010. évre**

**Előadó:** *Pósfai József polgármester*

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete.)

**Pósfai József polgármester:** A Saubermacher Kft. számításából, amit esetleg vitatni lehet, hogy a szelektíven gyűjtött hulladék hasznosításából származó bevétel alacsony. Országosan 6-10 %-os adatokat talált, viszont nincs törvényi limit. Nem érti, azt sem, hogy ha lomtalanításkor a fémgyűjtés sokaknak megéri, a Szolgáltató miért nem profitál belőle?

Számára az iparági infláció, illetve az azzal való díjemelés értelmezhetlen. Ilyen alapon minden iparág sajátos díjemelést alkalmazhat. Várja a hozzászólásokat kérdéseket.

Szolgáltatóval bejárták a zártkerti hétvégi házas területet. ~40 ingatlan érintett, ami kevés, ezért számításaik szerint túl magas lenne a fajlagos szemétszállítási díj. ~ 25 ezer Ft/ingatlan/ szezon (fél év). Így Ők nem javasolják ezeken a területeken rendeletileg bevezetni.

Vitatkozni lehet az emelés mértékén, de ha elfogadják a Szolgáltató 2010. évi hulladékszállítási díjtáblázatát, ha nem, az annyi lesz, mert biztos az alapján fognak a lakosság felé számlázni. Az Önkormányzat meg maximum pereskedhet, amit a jelenlegi törvényi szabályozás mellett biztos vesztesként zárna. Ha nem tetszik a szolgáltató 2012-ben lejár a szerződés, másikat kell megbízni, ha lesz kit.

**Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester:** Ahhoz az önkormányzat kicsi, hogy szakértőkkel (könyvvizsgáló stb.) megvizsgáltassák a céget. Így ha vitatják is a leírtakat nem tudnak mit tenni. Nem ért egyet semmiféle díjemeléssel és nem is fogja megszavazni. Változatlanul az a véleménye, hogy megoldást kell találni a hétvégi házasok hulladékgyűjtésére az érintettek költségére.

**Kovács Gyuláné körjegyző:** A szemétszállítási díj bevezetése jó megoldásnak ígérkezett, de a magas költségek miatt nem javasolja bevezetni. Az önkormányzat a saját tevékenysége után szedhet csak díjat. A helyi adókról szóló törvényben foglalt feltételekkel vethet ki adót, de ahhoz, hogy 2010. évben ki lehessen vetni, idén december 15-ig a rendeletet el kellene fogadni. Az esetleges adóztatással, a zártkerti szemétszállítás gondja még nem oldódik meg.

Részletes megbeszélés után a polgármester szavazást rendel el a települési szilárd hulladéokra vonatkozó helyi közszolgáltatásokról szóló, 15/2007. (XII. 10.) Önk. rendelet 1. számú mellékletének a módosítására.

A képviselő-testület 7 igen 1 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
13/2009. (XII. 01.) Önk. rendelete**

***A települési szilárd hulladékra vonatkozó helyi közszolgáltatásokról szóló,  
15/2007. (XII. 10.) Önk. rendelet 1. számú mellékletének a módosításáról***

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, a települési szilárd hulladékra vonatkozó helyi közszolgáltatásokról szóló, 15/2007. (XII. 10.) Önk. rendeletének a módosításáról a jegyzőkönyv 6. melléklete szerinti rendeletet alkotja.

#### **4. Napirend tárgyalása**

**2010. évi belső ellenőrzési terv megvitatása, elfogadása**

**Előadó:** Kovács Gyuláné körjegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 7. melléklete.)

**Kovács Gyuláné körjegyző:** Az éves belső ellenőrzési tervet, az előző év november 15-ig, vagy legkésőbb a költségvetési koncepció elfogadásával azonos időpontban el kell fogadni. A belső ellenőr által készített, a meghívóval kiküldött tervezet elfogadását javasolja.

Kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a Képviselő-testület egyhangúlag (8 igen szavazattal)

az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
124/2009. (XI. 24.) Kt. határozata**

***Belső ellenőrzési terv elfogadásáról***

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. évi ellenőrzési tervet a jegyzőkönyv 7. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: folyamatos  
Felelős: polgármester és körjegyző

## 5. Napirend tárgyalása

### Úny Község Képviselő-testülete 2009. évi munkájának értékelése

**Előadó:** *Pósfai József polgármester*

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 8. melléklete.)

**Pósfai József polgármester:** Az írásos anyaghoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Amit fontosnak tartott leírta. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el a napirendi ponthoz. A Képviselő-testület egyhangúan (5 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
125/2009. (XI. 24.) Kt. határozata**

***A 2008. évi munkájának értékeléséről***

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2009. évi munkájának értékeléséről szóló polgármesteri előterjesztést a jegyzőkönyv 8. melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Pósfai József polgármester

## 6. Napirend tárgyalása

### Állásfoglalás a volt szeméttelep (053/9 hrsz) rekultivációs pályázatának (KEOP-7.2.3.0- 2007-002 jelű) aktualitásairól

**Előadó:** *Pósfai József polgármester*

**Pósfai József polgármester:** A Golder Associates Magyarország Kft. és az MKM-Consulting Zrt. közös konzorciuma, mint a közbeszerzési pályázat nyertes ajánlattevője látja el a Duna-Vértes Hulladékgazdálkodási Társulás területén lévő kommunális hulladéklerakók KEOP 2.3.0. pályázati



konstrukció keretében történő rekultivációjához szükséges felülvizsgálati, tervezési és pályázati dokumentáció készítési feladatokat. Így az únyiét is.

A rekultivációs pályázat finanszírozásának feltétele, hogy az érintett hulladéklerakók teljes egészükben Önkormányzati vagy állami tulajdonban legyenek, és hogy művelés alól ki legyenek vonva – lehetőleg szeméttelpeként bejegyezve. Amennyiben ez nem állna fenn, akkor az idegen – nem Önkormányzati tulajdonú – hányadra eső költség nem elszámolhatóan minősül, így azt teljes egészében saját forrásból kell finanszírozni.

A únyi szilárdhulladék lerakó esetében a fenti kitételek nem teljesülnek maradéktalanul, ezért a települési szilárdhulladék lerakó esetében a következő javaslatokat tették:

**053/7 hrsz.:** Hulladék felszedése, áthalmazása.

**053/9 hrsz.:** Magyar Állam tulajdonosi hozzájárulását be kell szerezni az MNV Zrt-től.

**053/10 hrsz.:** Az ingatlan megvásárlása, majd művelésből való kivonása.

A fentiekre levélben az alábbi javaslatokkal válaszolt:

1.) Tisztességes díj ellenében vállalta a KEOP 2.3.0. pályázat pályázati dokumentációjának elkészítését a MKM Consulting Zrt., így a szükséges mellékleteket szerezze be Ő.

2.) Pályázatíró szerezze be Magyar Állam tulajdonosi hozzájárulását az MNV Zrt-től, az únyi **053/9 hrsz-ú** ingatlanra.

3.) Pályázatíró vegye fel a kapcsolatot az únyi **053/7 hrsz-ú** ingatlan tulajdonosával, és tájékoztassa arról, hogy lehetősége van az ingatlanán található hulladék felszedésére és áthalmazására.

4.) Pályázatíró kérje fel a Magyar Államot az únyi **053/10 hrsz-ú** ingatlan visszavásárlására, majd művelésből való kivonására, mert a kárpótlás során a 053/10 és 053/7 hrsz-ú ingatlanokat Ő adta a „megtekintett állapotban”, ha úgy tetszik bezárt szeméttelpeként tulajdonba.

Ennek következtében majdnem félévre rá a Duna-Vértes Hulladékgazdálkodási Társulás behívatta Tatabányára, hogy jobb belátásra bírják. Azt az álláspontot képviselte, hogy a 053/9 hrsz-ú ingatlan rekultivációjára mindenképpen pályázni kell. A másik két ingatlan tulajdonosát javasolták levélben megkeresni, hogy hajlandók-e a saját területüket letakarítani, áthordva a szemetet 053/9 hrsz-ra. Kéri a jelenlévők véleményét.

Részletes megbeszélés után a polgármester szavazást rendel el. A képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 126/2009. (XI. 24.) Kt. határozata**

#### ***KEOP 2.3.0. pályázati konstrukció keretében történő rekultivációs programban való részvételtől***

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete továbbra is részt kíván venni a Duna-Vértes Hulladékgazdálkodási Társulás KEOP 2.3.0. pályázati konstrukciója keretében az únyi 053/9 hrsz-ú, a Magyar Állam tulajdonát képező ingatlan rekultivációja érdekében.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy levélben keresse meg az únyi 053/10 és 053/7 hrsz-ú ingatlanok Tulajdonosait, hogy saját területük megtisztításáról írásban nyilatkozzanak.

Határidő: Tulajdonosok értesítésre 15 nap

Felelős: Pósfai József polgármester

**Csákány Zoltán János képviselő:** Az únyi 053/7 hrsz-ú ingatlanra nem kér írásos értesítést, a helyszín bejárása után dönt, hogy lehordatja-e a szemetet.

## 7. Napirend tárgyalása

### Egyebek

#### *a) Mikulás napi ajándékozás*

**Pósfai József polgármester:** Immár több éves helyi hagyomány a 14 év alatti gyermekek (140 gyermekről van szó) Mikulás napi megajándékozása otthonukban. Javasolja folytatni. Kérdezi Németh Dezső Attila képviselőt, hogy vállalja-e a lovas Mikulás szerepét? Másik kérdés, hogy mekkora összeget szánjanak rá? 2008-ban 500 Ft/gyermek összegben vásároltak ajándécsomagot.

**Németh Dezső Attila képviselő:** Természetesen örömmel vállalja a feladatot. Már többen fekeresték, hogy várják legyen Mikulás.

**Kovács Ferencné képviselő:** Javasolja a Mikulás napi ajándékozást intézményszinten megoldani. Több gyereket elvittek a helyi iskolából, az Önkormányzat meg ajándékozza ezeket a gyerekeket.

**Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester:** Folytatni kell a hagyományt, nem a gyerekek tehetnek arról, hogy máshova íratják be őket. Javasolja 600 Ft értékű mikuláscsomag osztását.

Rövid megbeszélés után a Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 127/2009. (XI. 24.) Kt. határozata**

##### *A Mikulás napi ajándékozásról*

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 0-14 éves korú, 140 fő, únyi lakos gyermekek Télapó ajándécsomagjára maximum 600 Ft/gyermek összeget biztosít, az eseti pénzügyi szociális ellátás terhére.

Határidő: 2009. december 6.  
Felelős: Pósfai József polgármester  
Németh Dezső Attila képviselő

#### *b) 65. életévüket betöltött személyek karácsonyi megajándékozása*

**Pósfai József polgármester:** Javasolja a már több mint 10 éves hagyomány folytatását. Úgy gondolja nem jelenthet pénzügyi nehézséget a 3.000 Ft/fő összege. Az ajándékozást készpénz formájában javasolja. 2008-ban 2.000 Ft-ot adtak.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester szavazást rendelt el, a Képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 128/2009. (XI. 24.) Kt. határozata**

##### *Idősek karácsonyi ajándékozásáról*

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 65. életévüket betöltött, únyi lakóhellyel rendelkező, 107 fő részére karácsonyi ajándékként 3.000 Ft/fő készpénzt adományoz, az eseti pénzügyi szociális ellátás terhére.

Határidő: 2009. december 21.  
Felelős: Polgármester

### *c) Önkormányzat állásfoglalása szennyvízcsatorna-terv nyomvonaláról*

**Pósfai József polgármester:** A Pályázatíró-projektmenedzser és a pályázathoz szükséges tervdokumentáció készítője sajátos módon értelmezte a pályázatbenyújtás, illetve a hiánypótlás fogalmát, minek következtében Úny község Önkormányzatának pályázati esélyei nagy mértékben romlottak.

Ennek fő oka, a tervező és a pályázatíró késedelmes teljesítése, minek következtében, nem volt mód Úny község szennyvízcsatornázásának vízjogi létesítési engedélyezési tervének a benyújtás előtti egyeztetésére. Így olyan terv került benyújtásra mind a pályázathoz, mind a vízjogi engedélyeztetési eljáráshoz, aminek a módosítása szükséges.

A vízjogi létesítési engedélyezési eljárás illetékét befizették nem szeretné ha ez az összeg kárba veszne.

A vízjogi létesítési engedély hiánypótlása felszólította az Önkormányzatot a szolgálmi hozzájárulások begyűjtésére a Nefelejcs utcai kertek alján, amit nem tud teljesíteni.

Az ingatlantulajdonosok kérésére kérte a Nefelejcs utcai gyűjtő vezeték az únyi 364 hrsz-ú árokba történő tervezését. Ezzel szemben minden egyeztetés nélkül, betervezték a „kertek alá”, magánterületekre. Mint kiderült az sem ad szolgálmi hozzájárulást, aki kérte ezt a nyomvonalat.

Az önkormányzat főépítésze szerint a tisztítómű terveivel is van probléma, kicsi a terület.

Jelenleg el kell fogadni Pályázatíró azon véleményét, hogy a pályázat befogadásáig, illetve elbírálásáig a pályázati dokumentáción nem szabad változtatni.

Viszont ha nem nyer a pályázat, akkor olyan terv kell, ami az Önkormányzatnak is jó. Tehát módosítani kell a vízjogi létesítési engedélyt, ami jogilag engedélyezett, viszont van költsége.

Ezért szükségesnek tartja annak írásba foglalását, hogy sikeres pályázat esetén hogy lehet a szükséges módosításokat technikailag megvalósítani. Továbbá, hogy a KDOP-2009-4.1.1/A jelű pályázat sikertelensége esetén a vízjogi létesítési engedély módosítása szükséges, a főépítési véleményt is figyelembe véve.

Ehhez a TAD-EX-UNY-1/2009 jelű Megbízási szerződés módosítását tartja szükségesnek. Felhatalmazást kér ennek a kezdeményezésére.

Részletes megbeszélés után a képviselők 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

#### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 129/2009. (XI. 24.) Kt. határozata**

##### ***Állásfoglalása a TAD-EX-UNY-1/2009 jelű Megbízási szerződés módosításának szükségességéről, és a szennyvízcsatorna-terv nyomvonaláról***

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete sajnálattal vette tudomásul a KDOP-2009-4.1.1/A jelű „**Szennyvízelvezetés és kezelés fejlesztése**” című pályázat hiánypótlásának alakulását.

Megállapítást nyert, hogy a Pályázatíró-projektmenedzser és a pályázathoz szükséges tervdokumentáció készítője sajátos módon értelmezte a pályázatbenyújtás, illetve a hiánypótlás fogalmát, minek következtében Úny község Önkormányzatának pályázati esélyei nagy mértékben romlottak.

Elfogadva Pályázatíró azon véleményét, hogy a pályázat elbírálásáig a pályázati dokumentáción nem szabad változtatni Önkormányzatunk szükségesnek tartja a TAD-EX-UNY-1/2009. jelű Megbízási szerződés módosítását.

Ennek fő oka, hogy elsősorban a tervező késedelmes teljesítése következtében, nem volt mód Úny község szennyvízcsatornázásának vízjogi létesítési engedélyezési tervének a benyújtás előtti egyeztetésére.

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete szükségesnek tartja annak írásba foglalását, hogy sikeres pályázat esetén hogy lehet a szükséges

módosításokat technikailag megvalósítani. Továbbá a KDOP-2009-4.1.1/A jelű pályázat sikertelensége esetén szükségesnek tartja a vízjogi létesítési engedély, általa is jóváhagyott tervdokumentáció szerinti módosítást. A szükséges módosítások meghatározásánál figyelembe kívánja venni a mellékelt főépítési véleményt is.

A TAD-EX-UNY-1/2009 jelű Megbízási szerződés MS. 4. 3. pontja első fizetési részletének teljesítéséhez csak akkor adja hozzájárulását, ha az eredményes hiánypótlás mellett a fenti észrevételek szerződéses rendezése is megtörténik.

Egyben felhatalmazza a polgármestert tervező levélbeli tájékoztatására, illetve a szerződésmódosítási tárgyalások folytatására.

Határidő: Értesítésre 15 nap

Felelős: Pósfai József polgármester

#### **d) Árajánlat orvosi rendelő járda-felújítására**

**Pósfai József polgármester:** Az alpolgármester és az egyik képviselő társa árajánlatot kért a orvosi rendelő felújítását végző vállalkozótól az ingatlan járdájának a felújítására. Ismerteti a jegyzőkönyv 9. melléklete szerinti Árajánlatot.

Szerinte inkább belső felújításra kellene szánni ezt az összeget tavasszal. A járda egész jó állapotban van. Biztos elő fog állni az orvos ilyen igénnyel főleg, hogy a védőnői rész idén felújításra kerül.

**Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester:** Úgy gondolta, hogy a jelenlegi járdára kerüljön térkő és így ~100 ezer Ft-ba kerülne. A régi elbontásával nem számolt.

Részletes megbeszélés után nem született határozat a járda felújítására.

#### **e) Közmeghallgatás lakossági felvetéseinek megvitatása**

**Pósfai József polgármester:** A Közmeghallgatáson elhangzottakra úgy gondolja a helyszínen megfelelően reagált. A felvetések közül új elem a temetői út felújításának kérdése. Ezzel valóban foglalkozni kell. Pályázati forrást kell keresni, önerőből nincs realitása.

Önkormányzatot érintő felvetés még a Kossuth Lajos utcában újabb közvilágítási lámpa felszerelésére megfogalmazott igény. Nem tartja szükségesnek. Ha valaki másképp látja akkor szavazásra bocsájtja.

A többi észrevétel nem önkormányzati hatáskör. Leveleit megírja az illetékeseknek.

**Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester:** Kéri még idén az orvosi rendelő és az óvoda kerítés betonlapjának a fehérre festését. Nem nagy összeg.

**Pósfai József polgármester:** Az időjárás viszonyok miatt nem tartja szerencsésnek az azonnali festést, de megcsináltatja, viszont ha tavaszra lemállik ne őt szidják.

#### **f) Mezőőr foglalkoztatási viszonyának megszüntetése**

**Kovács Gyuláné körjegyző:** Kapronczai György írásban bejelentette, hogy mezőőri tisztségéről 2009. december 31. napjával lemond. (917/2009. ügyirat) Ismertette a határozati javaslatot.

Részletes megbeszélés után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (egyhangú döntés) az alábbi

határozatot hozta:

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
130/2009. (XI. 24.) Kt. határozata**

***Mezőőr foglalkoztatási viszonyának megszüntetéséről***

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete mint fenntartó - az 1997. évi CLIX. törvény, és a végrehajtására kiadott 29/1998. (IV.30.) FM. rendelet alapján - Kapronczai György mezőőr 2009. december 31. napjával történő felmondását tudomásul veszi, a foglalkoztatását megszünteti.

Felkéri Kapronczai György mezőőrt, hogy a szolgálati igazolványát és a mezőőri jelvényt a Dág-Úny Körjegyzőség únyi hivatalába legkésőbb 2010. január 4-én munkaidőben adja le.

Felkéri a polgármestert, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalt és a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság Dorogi Rendőrkapitányságot a foglalkoztatás megszűnéséről 2009. december 24. napjáig értesítse.

Megköszöni Kapronczai György mezőőr lelkiismeretes munkáját, valamint azt, hogy a mezőőri teendőket egy ideig ellenszolgáltatás nélkül is elvégezte.

Határidő: Fentiek szerint

Felelős: Pósfai József polgármester

**g) Községháza felújításának közbeszerzés-előkészítése**

**Pósfai József polgármester:** Folyamatban van a Községháza felújítása közbeszerzési dokumentációjának az összeállítása. Az önkormányzati Közbeszerzési Szabályzat szerint a Bíráló Bizottság véleményezheti a dokumentációt. Kéri, hogy ezt tegyék is meg. Kérdezi a Bizottság elnökét, hogy felvállalják-e, vagy rendkívüli testületi ülést hívjon össze, és a Képviselő-testület alkot véleményt?

**Borossné Bakon Erika képviselő:** Nem vállalja fel. Kéri a Képviselő-testület összehívását.

**Hajdárné Molnár Elvira alpolgármester:** Kéri, hogy ha idén lesz még testületi ülés, lehetőleg decembere 15. előtt legyen.

Rövid megbeszélés után a polgármester lezárta a napirendet.

Az ülésen több kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el a polgármester megköszönte a megjelenést, majd az ülést 19 óra 45 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gyuláné s.k.  
köjegyző

Pósfai József s.k.  
polgármester

Iktatószám: Ú-126-57/2009.

## ELŐTERJESZTÉS

**Készült:** Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. november 24. napján tartandó ülésére.

**Tárgy:** Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti fontosabb döntésekről, eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott határozatokról.

### **I. Lejárt határidejű határozatok:**

114/2009. (X. 28.) Kt. határozat: Az Únyi Tagiskola felújítására a vállalkozói szerződés aláírva. Támogatási szerződés megkötése folyamatban.

115/2009. (X. 28.) Kt. határozat: Máriahalom község településrendezési terve készítésének további egyeztetési igényéről a határozat határidőben megküldve.

116/2009. (X. 28.) Kt. határozat: Csapadékvíz-elvezető árok és járda 2009. évre tervezett felújítása a Kossuth Lajos utcában befejeződött.

117/2009. (X. 28.) Kt. határozat: A 2009. évi közmeghallgatás a tervezett időben megtartásra került.

118/2009. (X. 28.) Kt. határozat: A KDOP-2009-4.1.1/A jelű, Szennyvíz-elvezetés és -kezelés kiépítése pályázat pályázati önrészesének biztosításáról a pályázat hiánypótlása megtörtént.

### **II. Két ülés közötti fontosabb események:**

2009. X. 29. Dorog: DTKT közgyűlése

#### Napirend:

1. A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetésének III. negyedéves módosítása
2. A Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat szakmai programjának, valamint a szervezeti és működési szabályzatának módosítása
3. A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás és intézményeinek 2010. évre szóló belső ellenőrzési munkaterve.
4. Azbeszttalapú palatető cseréjére beérkezett pályázatok elbírálása

5. Pályázati felhívás azbesztaalapú palatető cserére a 2010. évben
- XI. 03. Tatabánya: ÉDV Zrt. tájékoztató értekezlete.
- XI. 05. Úny: Szennyvízcsatorna tervezetetés Tervezővel (TA-DEX Kft.)
- XI. 09. Úny: A csatorna-pályázat hiánypótlásához szükséges dokumentumok beszerzése.
- XI. 09. Úny: A csatorna-pályázat hiánypótlásának véglegesítése az IMS képviselőjével
- XI. 09. Úny: Pályázati igényfelmérő megbeszélés kistérségi koordinátorral.
- XI. 10. Úny: Közmeghallgatás
- XI. 12. Budapest: Piackutató értekezés karácsonyi díszítőelemek ügyében
- XI. 13. Úny: Egyeztetés karácsonyi díszvilágítás engedélyezéséről E-on-nal és a szerelővel.
- XI. 18. Tatabánya: Egyeztetés az únyi bezárt szeméttelp rekultivációjáról.
- XI. 20. Úny: Úny Község szennyvízcsatorna vízjogi létesítési engedélyes tervének bemutatása a községi főépítésznek.
- XI. 20. Úny: Az únyi bezárt szeméttelp helyszíni szemléje.
- XI. 23. Úny: Nyilatkozás a 24 ÓRA újságírójának.
- XI. 24. Úny: Úny Község szennyvízcsatorna vízjogi létesítési engedélyes tervének megvitatása a községi főépítésszel
- XI. 24. Úny: Egyeztetés a Községháza felújításának közbeszerzési eljárásáról a projektmenedzserrel.

### **III. Átruházott hatáskörben hozott döntések:**

#### ***Polgármester határozatai:***

#### ***Az Igazgatási és Szociális Bizottság határozatai:***

**Átmeneti segély:** *2 fő részére 4 ezer forint került megállapításra.*

Kérem az előterjesztésem megvitatás utáni elfogadását.

Úny, 2009. november 23.

P ó s f a i József s.k.  
Polgármester



**Úny Község Polgármestere**

**2528 Úny, Kossuth L. u. 2.**

**Tel.: +36-33-508-800  
33-508-801**

**Fax: +36-  
E-mail: polgarmesteruny@invitel.hu**

Iktatószám: Ú-126-52/2009.

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2009. november 24. napján tartandó rendes ülésének  
1. napirendjéhez**

### **Úny Község Önkormányzatának 2010. évi koncepciója**

#### ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Kormányrendeletben foglaltak értelmében a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester, november 30-ig – a helyi önkormányzati képviselő-testület tagjai általános választásának évében legkésőbb december 15-ig – benyújtja a képviselő-testületnek.

A költségvetés tervezése helyi önkormányzat esetében a költségvetési koncepció elkészítésével kezdődik. A költségvetési koncepció összeállítása előtt át kell tekinteni az önállóan és a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek következő költségvetési évre vonatkozó feladatait, az önkormányzat bevételi forrásait.

A helyi önkormányzatok gazdálkodása akkor kiegyensúlyozott, ha hosszabb időszak alatt is összhang van a bevételei és a kiadásai között. Ennek kialakításában és megtartásában elsődleges felelőssége van a képviselő-testületnek. Feladata a kiegyensúlyozott gazdálkodás feltételeinek alakítására vonatkozó döntések meghozatala. A gazdálkodással összefüggő döntések a költségvetési rendeletben összpontosulnak.

A polgármester felelőssége a gazdálkodás szabályszerűségére vonatkozik. A szabályszerű gazdálkodás biztosítása alapvetően a polgármesteri hivatal és a körjegyző feladata.

Az önkormányzat gazdálkodásának következményeit nem vállalja magára az állam. Az önkormányzati széles körű önállóság viszont azt is jelenti, hogy a jogosultsággal azonos területeken a felelősség is az önkormányzaté. Az anyagi és személyi konzekvenciákat az adott önkormányzatnak kell viselnie. Ez természetesen csak akkor igaz, ha az önkormányzat saját döntésein alapuló tevékenysége miatt válik működésképtelenné. Amennyiben az önkormányzat gazdálkodása önhibáján kívül álló gazdasági, társadalmi ok következtében válik egy-egy évben pénzügyileg hiányossá, akkor annak terheit a központi költségvetés külön támogatás nyújtásával átvállalja.



## MAKROGAZDASÁGI HATÁSOK

*Az alábbi fejezetek a Pénzügyminisztérium hivatalos tájékoztatójának ide vonatkozó részletei:*

### **A kormányzat gazdaságpolitikája**

A magyar gazdaságpolitika reálisnak tekinthető céljait rövid- és középtávon is a jelenlegi világgazdasági válság, az abból adódó negatív folyamatok, illetve az ezekből következő károk enyhítését, továbbá lehetőség szerint a kilábalást elősegítő cselekvés szükségessége határozza meg. A gazdaságpolitika válság által amúgy is erőteljesen behatárolt mozgásterét tovább szűkíti az a tény, hogy a magyar gazdaságot egy megkezdett, de még teljes mértékben be nem fejezett konszolidációs program végrehajtása közben érte a globális válság sokkhatása. A rövid távon megvalósuló kiadáscsökkentéseken túlmenően a Kormány számos strukturális lépésről is döntött, melyek közép és hosszú távú fenntartható államháztartás pozíció mellett hozzájárulnak a foglalkoztatás bővüléséhez, a versenyképesség javulásához, és így javítják a gazdaság növekedési potenciálját. Fontos megjegyezni, hogy a makrofolyamatok további alakulásáról adott jelenlegi előrejelzés a 2009. augusztus elején rendelkezésre álló, a világgazdaságra, ezen belül az EU egészére, és a magyar gazdaságra vonatkozó, megismerhető információk alapján készült. Ezt azért szükséges hangsúlyozni, mert a Magyarországot is alapjaiban érintő, jelenlegi világgazdasági válság további alakulása jelenleg sem prognosztizálható biztonságosan. Következésképpen a magyar gazdaság lehetséges fejlődésére vonatkozó előrejelzés bizonytalansága is lényegesen nagyobb a szokásosnál. A jövő évtől kezdve a fejlett országok várhatóan fokozatosan meginduló fellendülésével párhuzamosan a külkereskedelmi teljesítmény javulása várható. Az exportlehetőségek bővülésével az év második felétől a vállalati gépberuházásokban, valamint az ipari termelésben is élénkülés következhet be. Ezek a pozitív folyamatok a következő években tartós növekedést generálhatnak. Emellett a kormányzati adóintézkedések hatásaként az exportszektor versenyképessége is növekedhet. 2010-től fokozatos javulás várható a belső kereslet vonatkozásában is. A hitelaktivitás erősödése, valamint az adórendszer átalakításának pozitív jövedelmi és keresleti hatásai érezhetően javítani fogják mind a lakossági fogyasztási, mind a beruházási lehetőségeket. Összességében 2010-ben még - elsősorban a fiskális kiigazító intézkedések lakossági fogyasztásra gyakorolt áthúzó negatív hatása miatt - a GDP 1% körüli csökkenése várható. 2010-től az egyre kedvezőbb külső értékesítési lehetőségek következtében javuló profitabilitás hosszabb távon már magasabb bérdinamikát és létszámbővítést tesz majd lehetővé a vállalkozások körében. Emellett már fokozatosan érvényesülni kezd a kormányzati intézkedések (mindenkire kiterjedő munkáltatói járulékcsökkentés, tételes eho eltörlése) foglalkoztatás-bővítő hatása is, amely önmagában, előzetes számítások szerint jövőre mintegy 0,5%-kal növelheti a foglalkoztatottak számát. Mindez azonban 2010-ben nem tudja teljesen ellensúlyozni az év első felében még jelen lévő, kedvezőtlen bázishatásokat, így jövőre éves szinten 1% feletti létszámcsökkenés valószínű. A közvetettadó-emelések árindexre gyakorolt hatása átmeneti, így a 2010 elején még magas inflációs ráta a jövő év közepétől gyorsan - év végére 2-3% közé - csökkenhet. A 2010-es éves átlagos infláció így 4,1% körül várható.

### **Az államháztartás céljai és keretei**

- Magyarország teljesítse azokat a követelményeket, amelyek az euró bevezetéséhez szükségesek.
- A Konvergencia programban középtávra megjelölt elvek mentén elfogadott költségvetés teljesítése előfeltétele a hosszú távon fenntartható növekedési folyamatok stabilizálódásának. - A deficit csökkentését azonban a túlzott hiány megszüntetését követően is folytatni kell, a Stabilitási és Növekedési Egyezményvel összhangban meghatározott ország-specifikus középtávú cél eléréséig.
- A legfontosabb cél, hogy a gazdasági teljesítmény és az életkörülmények tartósan és gyorsuló ütemben közelítsenek az Európai Unió átlagához.

## A gazdasági fejlődés főbb jellemzői:

Mutatók	2008.	2009.	2010.
GDP értéke folyó áron (milliárd Ft)	26 621	25 790	26 300
GDP növekedése (%)	0,6	-6,7	-0,9
Fogyasztói árindex változása (éves átlag)	6,1	4,5	4,1
Háztartások fogyasztása (százalékos változás, változatlan áron)	0.1	-6,6	-2,1
<b>Államháztartás egyensúlya</b>			
Folyó fizetési mérleg egyenlege (milliárd euró)	-8,9	-2,8	-3,2
Államháztartás egyenlege (a GDP százalékában)	-8,4	-3,0	-3,4

## Egyensúlyi követelmény fiskális eszközrendszere

A Kormány által elfogadott kiadáscsökkentő intézkedéscsomagban 2010-től már egyre nagyobb súlyt képvisel az állami kiadások tartós, strukturális jellegű átalakítása. Ennek keretében:

– *erősödik a nyugdíjrendszer fenntarthatósága:*

- = 2010-től megváltozik a nyugdíjindexálás szabályozása, (a főszabály az inflációkövető indexálás, az átlagkereset növekedése a GDP változásától függően kerül figyelembevételre),
- = a 13. havi nyugdíj megszűnik, helyette a GDP növekedéséhez kötött feltételes nyugdíjprémium kerül bevezetésre;

– *célzottabbá és hatékonyabbá válnak a társadalmi juttatások:*

- = a 2010 április 30-a után született gyermekek esetében a gyermekgondozási segély időtartama egy évvel lerövidül, a gyermekgondozási díj jogosultsági időtartama az előzetes biztosítási jogviszony hosszához igazodik,
- = a családi pótlék összege nem emelkedik, továbbá a családi pótlékra való jogosultság korhatára csökken, a gyermek 23 éve koráról 20. évben kerül meghatározásra.

– *takarékosabbá válik az állami intézményrendszer működtetése:*

- = a feladatok felülvizsgálatával és a működési hatékonyság ösztönzésével jelentős megtakarítás érhető el a helyi önkormányzati rendszerben,
- = a hatékonyság javításával és az ártámogatások felülvizsgálatával költséghatékonyabbá tehető az állami vasúttársaság működése. A strukturális átalakítások mellett további intézkedések szolgálják az állami kiadások szintjének tartós mérséklődését:

– *a közszférában két évig változatlan marad a bruttó keresettömeg. A megszűnő 13. havi illetményt a későbbiekben egy feltételes, a GDP növekedéséhez kötött kiegészítő juttatás váltja fel,*

– *a családi pótlék és az öregségi nyugdíjhoz kötött szociális ellátások két évig nem emelkednek.*

Az állam kiadásainak mérséklésével a tartós növekedéshez – s egyben az euro övezeti csatlakozáshoz – szükséges egyensúlyi feltételek megteremtődnek, és létrejönnek az egyensúly hosszabb távú, biztonságos fenntartásához szükséges feltételek. A javuló egyensúly kedvezőbb feltételeket teremt a vállalkozások fejlődéséhez, bővíti hitellehetőségeiket, és az elkövetkező évek fejlesztéseibe bekapcsolódva lényegesen javul versenyképességük.

## A központi költségvetés adósságának 2010. évi alakulása

A központi költségvetés adóssága 2010 végére a hiány és az egyéb finanszírozandó tételek együttes hatására kismértékben, várhatóan 451,0 milliárd forinttal, 19 509,5 milliárd forintra növekszik. A központi költségvetés adóssága 2010-ben a várható GDP arányában 74,2 %-ot ér el, amely a 2009. év végére várható 73,9 %-hoz képest kis mértékű növekedést jelent.

## Nettó kamatkiadások

A nettó kamatkiadások várható pénzforgalmi összege 2009-ben 1050,0 milliárd forintot (a GDP 4,1%-át), 2010-ben 1092,6 milliárd forintot (a GDP 4,2%-át) tesz ki. Az eredményszemléletű nettó

kamatkiadások 2009-ben 1041,5 milliárd forintot (a GDP 4,0%-át), 2010-ben 1086,6 milliárd forintot (a GDP 4,1%-át) tesznek ki. Az eredményszemléletű kamatkiadások alakulását a pénzforgalmi kamatoknál bemutatott folyamatok magyarázzák.

## **Magyarország és az EU költségvetési kapcsolatai**

Magyarország és az Európai Unió 2010. évi költségvetési kapcsolatát a 2007-2013. közötti uniós középtávú költségvetés keretében rendelkezésre álló források felhasználása és a közös költségvetéshez történő hazai hozzájárulás összege határozzák meg. A támogatási források felhasználása – nagyságrendjénél fogva – alapvetően befolyásolja a makrogazdasági paraméterek teljesülését és így a konvergencia program végrehajtását.

A 2010-2013. közötti évekre meghatározott, uniós támogatásokhoz kapcsolódó államháztartási társfinanszírozás összegei és a társfinanszírozás biztosításának rendje együttesen garantálják azt, hogy a korábbi évekhez hasonlóan költségvetési akadály – sem pénzügyi, sem szabályozási szempontból – ne legyen az uniós források felhasználásának. Az uniós forrásokhoz kötelezően biztosítandó államháztartási (központi költségvetési) finanszírozás ugyanis az eddigi gyakorlatot követve prioritásként biztosított az egyes fejezetek költségvetésében.

2010-ben a 2004-2006-os időszak forrásai (Nemzeti Fejlesztési Terv (NFT I.), Equal, Interreg) terhére - a Kohéziós Alap és az Átmeneti Támogatás egyes projektjein kívül - már nem várható kifizetés.

A törvényjavaslatban szinte kizárólag a 2007-2013. közötti időszak támogatásainak felhasználási adatai jelennek meg. E támogatások közül kiemelendők – átfogó fejlesztéspolitikai jellegük, és a rendelkezésre álló európai uniós forrás nagyságrendje miatt – a strukturális alapok és a Kohéziós Alap forrásait magában foglaló Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) és az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap forrásainak felhasználását meghatározó Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) támogatásai. A 2009-es év – a válság ellenére – 2008-hoz viszonyítva a „felfutás éve”-ként jellemezhető. A támogatások felhasználása az ezt megelőző évekenél magasabb szintre emelkedett, köszönhetően annak, hogy a programok kezdeti fázisa 2009-re lezárult.

2010-től az ÚMFT programjainak, projektjeinek kifizetése – a programok, projektek megvalósítási ütemével összhangban – fokozatosan növekszik. Az ÚMVP keretében történő kifizetések 2011-ben várhatóan növekednek a 2010-es szinthez képest, majd 2012-2013-ban a 2011-es összeg körül alakulnak. A programok ütemes megvalósulását segíti elő az ÚMVP egyes intézkedései esetében 2009-ben igénybe vehető előlegrendszer, valamint az a tény is, hogy egyes, az NVT keretében elfogadott, de onnan már nem finanszírozható programok, támogatások innen kerülnek kifizetésre.

## **HELYI ÖNKORMÁNYZATOK TÁMOGATÁSA**

*Az alábbi fejezetek a Pénzügyminisztérium hivatalos tájékoztatójának ide vonatkozó részletei:*

A helyi önkormányzatok – beleértve a helyi kisebbségi önkormányzatokat, valamint a többcélú kistérségi társulásokat is – 2010-ben hitelforrások nélkül több mint 3000 milliárd forinttal gazdálkodhatnak.

Ehhez a központi költségvetés – állami támogatás és átengedett személyi jövedelemadó révén – csaknem 1130 milliárd forintot biztosít, amely a 2009. évi korrigált előirányzat 95,3%-a.

Az összehasonlító szerkezet érdekében a 2009. évi országgyűlési előirányzatot korrigálni kell a járulékcsökkenés és az egészségügyi hozzájárulás megszűnés, a közoktatásban a tanulólétszám csökkenés és a teljesítménymutató felmenő rendszere miatt keletkező megtakarítás hatásával, az önkormányzati térítési díjbevéttel kiváltható támogatásokkal, valamint a más fejezetekbe átkerülő feladatok miatt.

A gazdasági válság miatt szükségessé vált takarékosági intézkedések következtében a helyi önkormányzatoknál a támogatások ott csökkennek, ahol:

- a hatékonyság fokozása érdekében feladatok – más szervezési megoldással kikerülnek az önkormányzati körből (adóigazgatás) vagy megszűnnek (egyes jegyzői feladatok),
- a szakmai szabályozás változásával
  - = növelni lehet az önkormányzatok, mint fenntartók mozgásterét (pl.: egyes közoktatás-szervezési és szociális szakellátási előírások rugalmasabbá tételével), illetve
  - = az ellátottak magasabb arányú tehervállására nyílik lehetőség, (térítési díjrendszer átalakítása a művészet-oktatásnál, a gyermek- és szociális étkeztetésnél).

A tervezet ott javasol még támogatásmérséklést, ahol a szakmai törvények nem korlátozzák az önkormányzatok döntését a feladatellátás módját és mértékét illetően modellkísérletekből, szakmai programokból, célfeladatokból.

Ugyanakkor folytatódik a 2009-ben indult „Új Tudás – Műveltséget Mindenkinek” program. Továbbra is célzott támogatások segítik

- a védőnői hálózat fejlesztését,
- a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szüleinek érdekeltségét gyermekeik rendszeres óvodáztatásában,
- a pedagógus pálya fontosságának elismerését, ezen belül a halmozottan hátrányos helyzetű, valamint a sajátos nevelési igényű gyermekekkel foglalkozó pedagógusok ösztönzését, továbbá az osztályfőnökök anyagi megbecsülését.

A 2010. évi „Út a munkához” program folytatására a Kormány 13 milliárd forinttal több forrást szán. A program továbbfejlesztésének célja az önkormányzatok által szervezett közfoglalkoztatás hatékonyságának növelése, az érdemi munkavégzés finanszírozási eszközökkel történő ösztönzése.

A kisgyermekes anyák munkaerő-piaci helyzetét javítandó, többletforrások bővítik a gyermekek napközbeni elhelyezési lehetőségeit. A költségvetés

- mintegy 5000 új bölcsődei férőhely működtetéséhez járul hozzá,
- kiemelten támogatja a családi napközit, és
- új ellátási formaként ismeri el a családi gyermekfelügyeletet.

A támogatási rendszer egyszerűsítése és áttekinthetőbbé tétele érdekében csökken a normatív hozzájárulások száma, élve a lakosságáramnyos hozzájárulások összevonási és a szociális szakellátások támogatásainak egyszerűsítési lehetőségeivel.

A helyi önkormányzati színházak, zenekarok támogatása a 2009-ben elfogadott szaktörvény új finanszírozási szabályainak megfelelően átalakul.

Folytatódik a társulásban történő feladatellátás ösztönzése, amelynek következtében tovább erősödhet a szakmailag és pénzügyi szempontból is hatékony közszolgáltatást biztosító feladatellátás és növekedhet a többcélú kistérségi társulások által fenntartott intézmények száma.

A fejlesztési támogatások rendszere is változik.

A decentralizált vis maior támogatásra korábban rendelkezésre álló forrás beépítésre kerül a központi keretbe.

Megszűnnek azon hazai fejlesztési források, amelyek céljai uniós forrásból is megvalósulhatnak, vagy amelyből az EU által egyébként is kiemelten kezelt kedvezményezettek részesültek támogatásban.

Az EU-s támogatással megvalósuló önkormányzati beruházások önerejének kétcsatornás támogatási rendszere átalakul. Az önerő támogatására a gyengébb jövedelmi helyzetű önkormányzatoknál immár a támogatási intenzitás megemelésével kerül sor, az EU Önerő Alap pedig a korábbi évek miatti kötelezettségvállalásokra nyújt forrást.

Az új induló – már nem decentralizált – céltámogatások kerete 200 millió forint. Új címzett támogatások továbbra sem indulhatnak, tekintettel arra, hogy e célok jelentős mértékű uniós támogatásban részesülhetnek. A korábbi évek determinációjával együtt címzett- és céltámogatásokra összesen 1 milliárd forint szolgál.

## ÚNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA BEVÉTELEINEK ALAKULÁSA

Az önkormányzat a feladatai ellátásának feltételeit saját bevételekből, átengedett központi adókból, központi költségvetési normatív hozzájárulásokból, valamint egyéb támogatásokból teremti meg.

E bevételek az önkormányzatok egységes költségvetésének a bevételi oldalát alkotják.

### Saját bevételek

Törvényi garancia van arra, hogy az ár- és díjbevétel az intézménytől nem vonható el, és a támogatásba sem számítható be. A működési, ár- és díjbevételek infláció követő növelése a jövőben is szükséges. Az Állam az önkormányzatokat az intézmények lehetőség szerinti többcélú hasznosítására készíti.

### **Helyi adók**

A települési önkormányzatok **saját bevételei** között meghatározó szerepe lehet a helyi adóbevételeknek. A helyi adók a központi tervek szerint nem fognak nőni az idei esztendőhöz viszonyítva.

Az **iparűzési adó** mértékére vonatkozó alapvető szabályok nem változnak. A bevallások és befizetések kezelése 2010. júliusától azonban átkerül az APEH hatáskörébe. Sajnos a bevétel csökkenésére kell számítanunk a jövőben településünkön, mivel feltételezhető, hogy a működő vállalkozások eredményére a gazdasági recesszió negatív hatással lesz. Tekintettel a fentiekre 2010. évre 2 000 000 Ft bevételt javasolok tervezni

Változatlanul nem lesz kötelező működtetni az **építmény- és telekadót**, ezért 2010-től sem javasolom bevezetni.

### Működési bevételek

Az intézményi működési bevételeket – az ellátási, a bérleti és térítési díjak, stb.–, inflációt (~5,0 %) követően célszerű megállapítani. Természetesen a bázis a 2009. évi tényleges bevétel lehet.

### **Kábel-tv üzemeltetés**

Mivel 2009-ben az ÁFA emelés (5 %) nem került beépítésre az árba, és a Budapest TV helyére fizető csatorna került így az is újabb áremelési tényező.

A részletes számításokat az *1. számú melléklet* tartalmazza.

### Javasolt díjemelés:

Csomag	Havi díj 2010. (Ft/hó)
<i>I. csomag:</i>	<b>1 000</b>
<i>II. csomag:</i>	<b>2 650</b>
<i>III. csomag:</i>	<b>3 600</b>
<i>HBO:</i>	<b>1 900</b>

## Hitel

Hitelállományunk nincs, 2010-re sem javaslok hitelfelvételt tervezni.

## Pénzforgalom nélküli bevételek

Az önkormányzatnak 2009. évi pénzmaradványa várhatóan a tavalyi év záró összegéhez hasonló mértékű lehet. A tényleges összeget befolyásolhatja, hogy idén lesznek-e még rendkívüli kiadások, esetleges bevételek, illetve a folyamatban lévő pályázati felújítások alakulása.

## Átengedett központi adók

A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló törvénytervezet szerint a helyi önkormányzatokat együttesen az állandó lakóhely szerint az adózók által bevallott - az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal által településenként kimutatott - **személyi jövedelemadó 40 %-a** illeti meg. A települési önkormányzatoknál a közigazgatási területükre kimutatott személyi jövedelemadó 8 %-a marad helyben.

A fennmaradó 32 % különböző mutatók alapján kerül differenciálta elosztásra.

Úny község 2009-ben figyelembe vett (két évvel korábbi tény) Szja „termelése” 89.075 eFt. 2010-re ez a lakosság szám növekedés ellenére is csökken, 82.087 ezer Ft lesz, 7,8 %-os csökkenés. Ennek következtében a helyben maradó rész (8 %) tekintetében 559 000 Ft a csökkenés.

2009-ben ebből az adónemből ~40 millió Ft bevételünk keletkezett. Jövőre is hasonló összeggel célszerű számolni.

A **gépjárműadó** speciális adó, mert parlamenti törvény szabályozza, de az önkormányzat illetékességi területén állandó lakhellyel jelentkező tulajdonosok gépjárműveinek adója, teljes egészében önkormányzati bevételt képez.

2010-ben nagy valószínűséggel stagnál az ebből származó bevétel. Így 2,7 millió Ft-tal javaslatom tervezni.

## Normatív állami hozzájárulás

A pénzügyi szabályozás alapvető jellemzője, hogy az állami támogatás döntő hányada csaknem kétharmada alanyi jogon, normatív módon illeti meg az önkormányzatokat. Ez egyelőre az önkormányzatok esélyegyenlőségének egyik fő biztosítója. Az önkormányzatok ezt a bevételi forrást előre kiszámíthatják, azzal évről-évre kalkulálhatnak.

A normatív központi hozzájárulás két módon illeti meg az önkormányzatokat. Az egyik a településre jellemző mutatók alapján (pl. népességszám) jár. Ezzel a normatív központi hozzájárulási csoporttal az állam az igazgatási feladatainak a helyi végrehajtási költségeihez kíván hozzájárulni.

A normatív központi hozzájárulások másik csoportjába tartozó mutatók valamely feladat ellátásához kapcsolódnak és alapvetően egy fő ellátott létszámhoz kötöttek. A normatív központi hozzájárulásnak ez a fajtája a feladatot ellátó önkormányzatot illeti meg.

A normatív központi hozzájárulás azonban nem feladatot és nem intézményt finanszíroz, hanem csupán a központi támogatás (hozzájárulás) elosztásának az eszköze.

Az Országgyűlés a helyi és a helyi kisebbségi önkormányzatok számára a normatív állami hozzájárulások jogcímeit és fajlagos összegeit a költségvetési törvényben állapítja meg.

Az önkormányzat költségvetési támogatását a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslat alapján még nem lehet biztonsággal megállapítani, de a tervezet szerint összességében, reálértéken számolva, ~10 %-os csökkenéssel célszerű számolni.

A 2010. évre vonatkozóan alakulásukat az 2. számú melléklet tartalmazza.

## ÚNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KIADÁSAINAK VÁRHTÓ ALAKULÁSA

A kiadások tervezése még mindig a működési kiadásokra koncentrálódik, ami sajnos jelentős mértékben felemésztja a tervezett bevételeket, ezért pályázati források minél nagyobb mértékű bevonása indokolt a fejlesztések tervezésekor. Sajnos a beruházásokra fordítható hazai források (pl. CÉDE, TEKI, TEÚT, LEKI) 2010-ben nem lesznek elérhetőek, mivel a kormány nem tervezi kiírni ezeket a pályázati lehetőségeket.

A **személyi juttatások** a besorolás szerinti, magasabb kategóriába lépés következtében nőhetnek csak. Az illetményalap a költségvetési rendelet-tervezet szerint nem növekszik.

A **személyi juttatások után fizetendő járulékok** néhány százalékkal csökkennek, valamint megszűnik az EHO.

A **dologi és egyéb kiadások**, a pénzeszköz átadás és egyéb támogatás minimálisan az inflációval növekedhet (5,0 %).

### Összegzés

**Várhatóan nagyon nehéz év előtt áll önkormányzatunk.** Csökkenő mértékű bevételekkel, növekvő kiadásokkal kell terveznünk 2010-re. Fejlesztést a 2009-ben elnyert pályázatok megvalósítása jelent. Újabb pályázati forrásokra is szükségünk lenne, azonban ezeknek a lehetősége, és az önerő biztosítása jelenleg bizonytalanok tűnik. Működési kiadásainkon megtakarítani nem tudunk.

A jelenlegi pénzügyi tartalékunk révén azonban úgy gondolom, hogy 2010 működési költségvetése biztosított. Bízunk benne, hogy a negatív tendencia csak átmeneti állapot, és a 2011-es esztendő már jobb lehetőségeket biztosít majd.

Kérem az Önkormányzat költségvetési koncepciójának megvitatását, a költségvetés-készítés további munkálatainak meghatározását és elfogadását.

Úny, 2009. november 16.

**Pósfai József s.k.**  
polgármester

Határozati javaslat

### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2009. (XI. 24.) Kt. határozata**

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Kormányrendelet (Ámr.) 28. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján - a költségvetési koncepciót elfogadja.  
Ezzel egyidejűleg felkéri a körjegyzőt, hogy az Ámr. 29. §-ában foglalt szerkezetben, a költségvetési törvényből adódó részletes információk megismerése után, a koncepció értelmében, készítse el a helyi önkormányzat költségvetési rendelettervezetét, illetve szükség esetén a helyi adórendelet-módosítási tervezeteket.

Felelős: elkészítésért a körjegyző, előterjesztésért a polgármester  
Határidő: rendeletterv: következő testületi ülés

1. számú melléklet:

**Kábeltv költségvetés tervezete 2010. évre**

**Kiadások alakulása**

*Ft/hó*

<b>Költségnemek</b>		<b>2009. (tény)</b>	<b>2010. (terv)</b>
Áramdíj	Temetőben	3 000	3 195
	Fejállomásnál	50 000	53 250
Oszlopbérlet		8 600	9 030
Szerzői jogdíj		179 000	187 950
Egyéb (tagdíj, csekk, stb.)		15 000	15 750
Internet díja		11 000	10 000
Üzemeltetési díj (vállalkozónak)		38 500	40 425
<b>Összesen</b>		<b>305 100</b>	<b>319 600</b>
<b>Éves</b>		<b>3 661 200</b>	<b>3 835 200</b>
<b>Összesen (Ft)</b>		<b>3 661 200</b>	<b>3 835 200</b>

**Díjbevétel-tervezet 2010.**

<b>Csomag</b>	<b>Havi díj 2010. (Ft/hó)</b>	<b>Igénylők száma (fő)</b>	<b>Bevétel(Ft/hó)</b>	<b>Bevétel(Ft/év)</b>
<i>I. csomag:</i>	<b>1 000</b>	42	<b>42 000</b>	<b>504 000</b>
<i>II. csomag:</i>	<b>2 650</b>	25	<b>66 250</b>	<b>795 000</b>
<i>III. csomag:</i>	<b>3 600</b>	68	<b>244 800</b>	<b>2 937 600</b>
<i>HBO:</i>	<b>1 600</b>	8	<b>12 800</b>	<b>153 600</b>
<b>Összesen</b>		<b>135</b>	<b>365 850</b>	<b>4 390 200</b>

	<b>2010.</b>
<i>Havi egyenleg emelt díjakkal (Ft)</i>	<b>46 250</b>
<i>Éves egyenleg emelt díjakkal (Ft)</i>	<b>555 000</b>
<i>Nettó egyenleg (Ft)</i>	<b>444 000</b>

**ÁFA kalkuláció (Ft)**

	<b>2010. terv</b>
Bevétel Áfája	878 040
Kiadás Áfája	767 040
<b>Befizetés</b>	<b>111 000</b>

Úny, 2009. november 16.

Pósfai József s.k.



## 2. számú melléklet

**VÁRHATÓ BEVÉTELEK 2009-2010.**

<b>Sor szá m</b>	<b>M e g n e v e z é s</b>	<b>Fajlagos összeg 2009. (Ft/fő/év)</b>	<b>Fajlagos összeg 2010. (Ft/fő/év)</b>	<b>Mutatószám (Fő)</b>	<b>Úny összesen 2010.(Ft)</b>
1	Település-üzemeltetési, igazgatási és sportfeladatok	1 057	1 947	718	1 397 946
2	Kiegészítés 2 600 000 Ft-ra	1 120	1 674	718	1 202 054
3	Közösségi közlekedési feladatok	515	0	718	0
4	Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok	3 088	2 612	25	65 300
5	Pénzbeli szociális juttatás	5 589	5 600	718	3 850 821
6	Szociális étkeztetés	80 700	55 363	1	Dorog kapja
7	Kistérségi társulás kiegészítő normatívája	6 500	6 500	4	Dorog kapja
8	Házi segítségnyújtás	171 000	166 088	1	Dorog kapja
9	Kistérségi társulás kiegészítő normatívája	60 000	60 000	3	Dorog kapja
10	Időskorúak nappali intézményi ellátása	146 200	88 580	17	Dorog kapja
11	Kistérségi társulás kiegészítő normatívája	90 000	90 000	20	Dorog kapja
12	Házi segítségnyújtás+Szociális étkeztetés	0	221 450	2	Dorog kapja
13	Időskorúak nappali intézményi ellátása+Szociális étkeztetés	0	143 943	3	Dorog kapja
14	Bölcsődei ellátás	540 150	494 100	0	0
15	Családi napközi ellátás	246 100	268 200	0	0
16	<i>Mozgókönyvtári szolgálat (forint/könyvtári szolgáltató hely)</i>	<i>1 148 000</i>	<i>1 000 000</i>	<i>1</i>	<i>800 000</i>
17	<i>Körjegyzőség működésével kapcsolatos feladatok (Ft/hó/körjegyzőség)</i>	<i>503 200</i>	<i>426 530</i>	<i>1</i>	<i>Dág kapja</i>
18	<i>Közoktatási alap-hozzájárulás (Ft/teljesítménymutató/év)</i>	<i>2 540 000</i>	<i>2 350 000</i>	<i>2,64</i>	<i>Csolnok kapja</i>
19	Általános iskolai napközi foglalkozás	<i>2 540 000</i>	<i>2 350 000</i>	0,75	-
20	Nemzetiségi nyelvű, két tanítási nyelvű oktatás, nyelvi előkészítő oktatás	68 000	64 000	34	Csolnok kapja
21	Óvodába, iskolába bejáró gyermekek, tanulók ellátása	72 000	70 000	4	-
22	Intézményi társulás óvodájába, általános iskolájába járó gyermekek, tanulók támogatása	42 800	36 300	34	Csolnok kapja
23	Kistelepülések támogatása	28 000	28 000	34	Csolnok

					kapja
24	Óvodában, iskolában, kollégiumban szervezett kedvezményes étkeztetés	65 000	22 500	26	Csolnok kapja
25	Tagintézményi támogatás	72 000	70 000	34	Csolnok kapja
26	<b>Normatív hozzájárulások összesen (01+...+25)</b>	<b>9 954</b>	<b>10 190</b>	718	<b>7 316 121</b>
27	A települési önkormányzatot megillető, a településre kimutatottsza 8 %-a	10 342	6 567	718	6 567 000
28	A települési önkormányzatok jövedelem differenciálódásának mérséklése	24 356	22 284	718	16 000 000
29	<b>Személyi jövedelemadó összesen (27+28)</b>	<b>35 261</b>	<b>31 430</b>	718	<b>22 567 000</b>
30	<b>HELYI ÖNKORMÁNYZAT EGYES KÖLTSÉGVETÉSI KAPCSOLATOKBÓL SZÁMÍTOTT BEVÉTELEI ÖSSZESEN (26+29)</b>	<b>45 215</b>	<b>41 620</b>	718	<b>29 883 121</b>
31	<i>Megnevezés</i>	<i>Fajlagos összeg 2009. (Ft/fő/év)</i>	<i>Fajlagos összeg 2010. (Ft/fő/év)</i>	<i>2009. évi várható</i>	<i>2010. évi terv</i>
32	Kommunális adója	0	0	0	0
33	Iparüzési adó állandó jelleggel végzett iparüzési tevékenység után	4 412	3 482	3 000 000	2 500 000
34	<b>Helyi adók összesen (32+33)</b>	<b>4 412</b>	<b>3 482</b>	<b>3 000 000</b>	<b>2 500 000</b>
35	Pótlékok, bírságok	74	70	50 000	50 000
36	Gépjárműadó	3 971	3 760	2 700 000	2 700 000
37	Egyéb bevételek	259	139	176 000	100 000
38	<b>Egyéb saját bevételek (35+...+37)</b>	<b>4 303</b>	<b>3 969</b>	<b>2 926 000</b>	<b>2 850 000</b>
39	Intézményi ellátási díjak	3 671	3 482	2 496 000	2 500 000
40	Alaptev. összefüggő egyéb bevételek (szoc. kieg. támogatások)	5 663	5 571	3 850 821	4 000 000
41	Egyéb bérleti díjak (műv.ház, termőföld)	221	209	150 000	150 000
42	Egyéb bevételek, támogatások (közcélu foglalkoztatás stb.)	8 160	6 964	5 549 000	5 000 000
43	Áfa bevételek, visszatérülések	1 728	1 393	1 175 000	1 000 000
44	Vállalkozási bevételek (kábeltv)	5 882	6 114	4 000 000	4 390 200
45	Kamatbevételek	59	35	40 000	25 000
46	<b>Intézményi működési bevételek (39+...+45)</b>	<b>25 384</b>	<b>23 768</b>	<b>17 260 821</b>	<b>17 065 200</b>
47	<b>MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK(34+38+46)</b>	<b>34 098</b>	<b>31 219</b>	<b>23 186 821</b>	<b>22 415 200</b>
48	Egyéb pénzügyi bevételek (pályázatok)	3 382	38 997	2 300 000	28 000 000

49	<b>FELHALMOZÁSI ÉS TŐKE JELLEGŰ BEVÉTELEK (48)</b>	<b>3 382</b>	<b>38 997</b>	<b>2 300 000</b>	<b>28 000 000</b>
50	<i>Előző évi pénzmaradvány</i>	7 559	5 850	5 140 000	4 200 000
51	<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN (30+47+49+50)</b>	90 283	117 686	<b>61 392 547</b>	<b>84 498 321</b>

**MŰKÖDÉSI KIADÁSOK  
ÖSSZESEN:**

**44 882 000 ~50 000 000**

Ügyiratszám: Ú-126-56/2009.

Tárgy: Helyi adók, térítési és bérleti díjak meghatározása  
(2. napirendi pont)

## Előterjesztés

Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2009. november 24. napján tartandó rendes ülésére

## Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat illetékességi területén hatályos adótételekről szóló önkormányzati rendeleteket, az adóévet megelőző év december hó 15. napjáig kell kihirdetni. Ha a képviselő-testület rendeletének kihirdetése december hó 15. napjáig nem történik meg, akkor az önkormányzat illetékességi területén az előző adóévben hatályos adótételeket kell alkalmazni.

## Úny Község Önkormányzata saját bevételeit megalapozó adók és díjak

**I.** A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. tv. (továbbiakban: Gjt.) hatályban lévő rendelkezései az adó mértékére vonatkozóan a következők:

Az adó mértéke személyszállító gépjármű esetén, az adóalap után a gépjármű

- gyártási évében és az azt követő 3 naptári évben 300 Ft/kilowatt,
- gyártási évet követő 4-7. naptári évben 260 Ft/kilowatt,
- gyártási évet követő 8-11. naptári évben 200 Ft/kilowatt,
- gyártási évet követő 12-15. naptári évben 160 Ft/kilowatt,
- gyártási évet követő 16. naptári évben és az azt követő naptári években 120 Ft/kilowatt.

Az adó alapja az autóbusz, nyergesvontató, a lakópótkocsi hatósági nyilvántartásban feltüntetett saját tömege (önsúlya). Az adó alapja a tehergépjármű hatósági nyilvántartásban feltüntetett saját tömege (önsúlya) növelve a terhelhetőség (raksúlya) 50 %-ával. Az adó mértéke a tehergépjármű, autóbusz, nyergesvontató, lakópótkocsi esetén az adóalap minden megkezdett 100 kilogrammja után 1200 Ft.

A gépjárműadó nem helyi adó, 100 %-ban az önkormányzatok részére átengedett központi adó. Helyi adórendelet alkotására nincs lehetőség.

**II. Iparüzési adó:** a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) által az állandó jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén az adó évi mértékének felső határa 2000. évtől az adóalap 2%-a. A képviselő-testület helyi iparüzési adóról szóló 8/1996 (XII.16.) Önk. rendelete (továbbiakban Iparüzési adó rendelet.) a 2 % felső határt állapította meg. Az adó mértékének csökkentésére van csak lehetőség.

Az ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén a napi adóátalány összege jelenleg:

Tevékenység:	Iparüzési adó rendeletben megállapított összeg:	Htv-ben meghatározott maximum:
Piaci és vásároló kiskereskedelmi tevékenység esetén	1 000 Ft/nap	1000 Ft/nap
Építőipari, természeti erőforrás feltárási, kutatási tevékenység (30-181 nap időtartam esetén)	2 000 Ft/nap	5000 Ft/nap

### III. Az önkormányzat a gyermekjóléti alapellátás keretében, valamint az időskorúak szociális támogatására étkeztetést biztosított.

A *gyermek napközbeni ellátását* biztosító intézményben, az alapellátások keretébe tartozó szolgáltatások közül csak az étkezésért állapítható meg térítési díj. A gyermek napközbeni ellátása (a továbbiakban: gyermekétkeztetés) intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege. Az intézményi térítési díjat a Képviselő-testület évente kétszer állapíthatja meg. A 133/1997. (VII.29.) Korm. r. 3. §-a alapján az intézményi térítési díjat ellátási napra vetítve kell megállapítani.

A gyermek lakóhelye szerint illetékes önkormányzat, illetve - ha a gyermek közoktatási intézményben részesül étkezésben - a nevelési-oktatási intézmény vezetője - a fenntartó által megállapított szabályok keretei között - a gyermek egyéni rászorultsága alapján további gyermekenkénti kedvezményt állapíthat meg.

Önkormányzatunk egyéni rászorultság alapján ezidáig nem állapított meg kedvezményt.

#### Az étkeztetés térítés díjai:

Az intézmény megnevezése	2009. év			2010. év		
	Reggeli	Ebéd	Intézményi térítési díj Összesen	Reggeli	Ebéd	Intézményi térítési díj Összesen
Óvoda	50	165	215	55	165	220
Iskola	65	195	260	65	195	260

A *személyes gondoskodás* körébe tartozó szociális ellátások térítési díja a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Sztv.) módosításának következtében 2008. évtől változott. Az intézményi térítési díj a szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözete. Az önköltség a szolgáltatás közvetlenül, vagy közvetetten felmerülő működési költségét, valamennyi személyi és dologi kiadást tartalmazza. Az Sztv. 115. § (9) bekezdés értelmében:

*”A szolgáltatási önköltség a szolgáltatás kapcsán felmerült ráfordítások (a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 78-80. §-ai szerinti költségek, önkormányzati intézményeknél az éves költségvetési beszámoló 21. táblája 01-07 soraiban feltüntetett költségek) egy szolgáltatási egységre (ételadag, szolgáltatási óra, nap) számított értéke, amelyet az előző év adatai alapján, a tárgyév március 1-jéig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség év közben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják”*

A jogszabályoknak megfelelően az idősök nappali ellátása, a szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás térítési díját a 2009. évi zárszámadást követően, 2010. március 1-ig kell meghatározni.

#### IV. Bérleti díjak: a 2009. évben alkalmazott díjtételek:

<b>I. Külterületi termőföldek bérbeadása:</b>	0,2.- Ft/m <sup>2</sup> /év
<b>II. Kossuth Lajos út 2. (Posta) bérbeadása.</b>	90 000 Ft/év
<b>III. Művelődési Ház esetenkénti bérbeadása</b>	3 000 Ft/alkalom
<b>IV. Sportpálya bérbeadása</b>	térítésmentes
<b>V. Tornaterem esetenkénti bérbeadása</b>	500 Ft/alkalom
<b>VI. Gondozási Központ esetenkénti bérbeadása</b>	3 000 Ft/alkalom

Emelést nem javasolok, de a 2010. évi bérleti díjak mértéke a Képviselő-testületi ülésen tett javaslatok alapján kerülhet megállapításra.

## V. Kábeltelevíziós díjak

A 2010. évre javasolt kábeltelevíziós szolgáltatási csomag díjak:

START csomag havi új szolgáltatási díja:	1.000 Ft/hó
BASIC csomag havi új szolgáltatási díja:	2.650 Ft/hó
EBS csomag havi új szolgáltatási díja:	3.600 Ft/hó
HBO mozicsatorna új szolgáltatási díja:	1.600 Ft/hó

## VI. Temetőben alkalmazott díjak

A temetőkről és a temetkezésről szóló 9/2000. (XI. 09.) Önk. rendelet 1. számú mellékletében elfogadott díjak:

### Sírhely díjak:

a.) Egyes sírhely:	5 000 Ft
b.) Dupla sírhely:	10 000 Ft
c.) Urnasírhely:	5 000 Ft

Díjemelést nem javaslok.

Úny, 2009. november 17.

Tisztelettel:

Pósfai József s.k.  
polgármester

# TERVEZET

## Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének ..../2009. (XI. 25.) Önk. rendelete

### az adókra, szolgáltatásokra és egyéb díjakra vonatkozó rendeletek módosításáról

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a helyi önkormányzatokról szóló, módosított 1990:LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a helyi társadalmi viszonyok rendezésére a következő rendeletet alkotja:

### I. fejezet

#### A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 8/2007. (VI. 7.) Önk. rendelet módosítása

#### 1. §

3. § A szociális igazgatásról szóló, 1/2007. (II. 02.) Kt. rendelet 22. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„22. §. (1) Az önkormányzat a gyermekjóléti és szociális ellátás keretében biztosítja

a) az óvodában a gyermekek részére az étkeztetést, melynek napi intézményi térítési díja 230 Ft/fő

a.1) reggeli: 55 Ft/fő;

a.2) ebéd: 165 Ft/fő.

b) az általános iskolában a napközis étkeztetést, melynek napi intézményi térítési díja 280 Ft/fő

b.1) reggeli: 65 Ft/fő;

b.2) ebéd: 195 Ft/fő.”

### II. fejezet

#### A települési szilárd hulladékokra vonatkozó helyi közszolgáltatásokról szóló 15/2007. (XII. 10.) Önk. rendelet módosítása

#### 2. §

A települési szilárd hulladékokra vonatkozó helyi közszolgáltatásokról szóló 15/2007. (XII. 10.) Önk. rendelet 1. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

(2) Az 1. számú mellékletben meghatározott díj éves díjfizetési időszakra kerül megállapításra, melynek kezdő időpontja 2010. január 1.”

### III. fejezet

Vegyes rendelkezések

#### 3. §.

(1) E rendelet rendelkezései 2010. január 1. napján lépnek hatályba.

(2) A rendelet helyi könyvtárban történő kihirdetéséről a körjegyző gondoskodik.

.....  
Kovács Gyuláné körjegyző

.....  
Pósfai József polgármester

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
12/2009. (XII. 01.) Önk. rendelete**

**az adókra, szolgáltatásokra és egyéb díjakra vonatkozó rendeletek módosításáról**

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a helyi önkormányzatokról szóló, módosított 1990:LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a helyi társadalmi viszonyok rendezésére a következő rendeletet alkotja:

**I. fejezet**

**A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a gyermekek védelméről és  
gyámügyi igazgatásról szóló 8/2007. (VI. 7.) Önk. rendelet módosítása**

**1. §**

3. § A szociális igazgatásról szóló, 1/2007. (II. 02.) Kt. rendelet 22. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

*„22. §. (1)Az önkormányzat a gyermekjóléti és szociális ellátás keretében biztosítja*

*a) az óvodában a gyermekek részére az étkeztetést, melynek napi intézményi térítési díja 230 Ft/fő*

*a.1) reggeli: 55 Ft/fő;*

*a.2) ebéd: 165 Ft/fő.*

*b) az általános iskolában a napközis étkeztetést, melynek napi intézményi térítési díja 280 Ft/fő*

*b.1) reggeli: 65 Ft/fő;*

*b.2) ebéd: 195 Ft/fő.”*

**II. fejezet**

**A települési szilárd hulladékokra vonatkozó helyi közszolgáltatásokról szóló  
15/2007. (XII. 10.) Önk. rendelet módosítása**

**2. §**

A települési szilárd hulladékokra vonatkozó helyi közszolgáltatásokról szóló 15/2007. (XII. 10.) Önk. rendelet 1. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

(2) Az 1. számú mellékletben meghatározott díj éves díjfizetési időszakra kerül megállapításra, melynek kezdő időpontja 2010. január 1.”

**III. fejezet**

**Vegyes rendelkezések**

**3. §.**

(1) E rendelet rendelkezései 2010. január 1. napján lépnek hatályba.

(2) A rendelet helyi könyvtárban történő kihirdetéséről a körjegyző gondoskodik.

.....  
Kovács Gyuláné körjegyző

.....  
Pósfai József polgármester

**Záradék:** A Rendelet kihirdetve: Úny, 2009. december 1.

.....  
Kovács Gyuláné körjegyző



**Dág-Úny Körjegyzője**

2522 Dág, Deák Ferenc u. 28. Tel.: 33/480-910. Fax: 33/480-227 E-mail: [korjegyzo@dag.hu](mailto:korjegyzo@dag.hu)  
 2528 Úny, Kossuth Lajos u. 2. Tel.: 33/508-800. Fax: 33/508-801. E-mail: [jegyzo@uny.hu](mailto:jegyzo@uny.hu)

11/2009.

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2009. november 24. napján tartandó ülésére**

**3. Napirendi pont: A települési szilárd hulladék közszolgáltatási díjának megállapítása.****Tisztelt Képviselő-testület!**

Az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. Törvényben foglaltak alapján a települési önkormányzat jogszabályban (rendeletben) teszi közzé a hatósági árat. A jogszabályban rendelkezni kell arról, hogy a hatósági ár mikor lép hatályba, e rendelkezésnek visszamenőleges hatálya nem lehet. Az ár megállapítása hivatalból, vagy az árat érvényesítő vállalkozó kérelmére történhet. Ez utóbbi esetben a kérelmező köteles a hatósági árra vonatkozó javaslatát a hatósági ár megállapítója részére egyidejűleg megküldeni. A hatósági ár megállapítója további adatokat kérhet.

A települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 64/2008. (III. 28.) Korm. rendeletben (Továbbiakban: Korm. rendelet) foglaltak alapján a közszolgáltató köteles a közszolgáltatási díj megállapítása érdekében díjkalkulációt készíteni. A jogszabályi kötelezettségének megfelelően a Saubermacher Magyarország Kft. a díjkalkulációt elkészítette.

A hulladékszállításból, kezeléséből adódó kiadások a szolgáltató Saubermacher Magyarország Kft-t terhelik, és a szolgáltatási díjak a szolgáltatót illetik. A hulladékszállítási díjat a helyi önkormányzat képviselő-testülete legalább egyéves díjfizetési időszakra határozza meg.

A közszolgáltatási díj beszedésére a szolgáltató jogosult, az önkormányzat a lakosságnak kedvezményeket nem biztosított, így az önkormányzat költségvetésében a szolgáltatás díja, illetve költsége sem szerepel. A szolgáltató költségelemzését figyelembe véve, a hulladékszállítás egységnyi díjtétele 2010. évben 3,521 Ft/liter + ÁFA.

A szolgáltató költségelemzése az előterjesztés melléklete.

**A 2009. évi tarifák:**

<i>Edény mérete [liter]</i>	<i>2009. évben 1 liter hulladék nettó kezelési díja [Ft/l]</i>	<i>Áfa [20 %] [Ft/l]</i>	<i>Szolgáltatás bruttó díja [Ft/l]</i>	<i>2009. évi egységnyi (heti) ürítési díj (Ft)</i>	<i>Negyedéves díj (Ft)</i>	<i>2009. évi éves díj (Ft)</i>
60	3,272	0,654	3,926	235	3 060	12 230
120				471	6 125	24 500
240				942	12 250	49 000
1100				4 320	56 140	224 560

## A 2010. évi tervezett közszolgáltatási díjak

<b>SZERZŐDHETŐ EDÉNY MÉRET</b> <i>Heti egyszeri ürítés</i>	<b>EDÉNYZET EGYSZERI ÜRÍTÉSI DÍJA</b>	<b>EDÉNYZET NEGYEDÉVES ÜRÍTÉSI DÍJA</b>	<b>2010. évi éves bruttó díj (Ft)</b>
<b>60 literes edény</b>	<b>211 Ft + ÁFA</b>	<b>2.746 Ft + ÁFA</b>	<b>13 730</b>
<b>120 literes edény</b>	<b>423 Ft + ÁFA</b>	<b>5.493 Ft + ÁFA</b>	<b>27 465</b>
<b>240 literes edény</b>	<b>845 Ft + ÁFA</b>	<b>10.986 Ft + ÁFA</b>	<b>54 900</b>
<b>1.100 literes edény</b>	<b>3.873 Ft + ÁFA</b>	<b>50.350 Ft + ÁFA</b>	<b>251 750</b>

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a települési szilárd hulladéokra vonatkozó helyi közszolgáltatásokról szóló 15/2007. (XII. 10.) Önk. rendelet módosítására készített rendelet-tervezetet az előterjesztés alapján megvitatni, majd elfogadni szíveskedjenek.

Úny, 2009. november 18.

Tisztelettel:

Kovács Gyuláné s.k.  
Körjegyző

### **Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének .. /2009. (...hó...nap.) Önk. rendelet tervezete**

#### **A települési szilárd hulladékra vonatkozó helyi közszolgáltatásokról szóló 15/2007. (XII. 10.) Önk. rendelet módosításáról**

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a helyi önkormányzatokról szóló, módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. Törvény 7. § (1) bekezdésében, valamint a 64/2008. (III.28.) Korm. rendeletben foglalt felhatalmazás alapján a települési szilárd hulladékra vonatkozó helyi közszolgáltatásokról szóló 15/2007. (XII.10.) Önk. rendelet (továbbiakban: Rendelet) módosítására a következő rendeletet alkotja:

#### **1. §**

A Rendelet 18. § (3) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(3) Az 1. számú mellékletben meghatározott díjak 2010. január 1-től, 2010. december 31-ig érvényesek.”

#### **2. §**

A Rendelet 1. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

#### **3. §.**

(1) E rendelet rendelkezései 2010. január 1. napján lépnek hatályba.

(2) A rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon – hirdetőtáblán való kifüggesztéssel - a körjegyző gondoskodik.

.....  
Kovács Gyuláné körjegyző

.....  
Pósfai József polgármester

**Záradék:**

A rendelet kihirdetve:  
Úny, ...év ....hó ...nap

.....  
Kovács Gyuláné körjegyző

1. számú melléklet  
A ..../2009. (...hó...nap) rendelettel módosított 15/2007. (XII.10.) Önk. rendelethez

## Közzolgáltatási díjak

Úny községben 2010. évben a települési szilárd hulladékkezelési közzolgáltatás egységnyi díjtétele: 3,521 Ft/liter + ÁFA.

### Közzolgáltatási díjak

*Forintban*

<b>SZERZŐDHETŐ EDÉNY MÉRET</b> <i>Heti egyszeri ürítés</i>	<b>EDÉNYZET EGYSZERI ÜRÍTÉSI DÍJA</b> <i>(Ft)</i>	<b>EDÉNYZET NEGYEDÉVES ÜRÍTÉSI DÍJA</b> <i>(Ft)</i>	<b>EDÉNYZET ÉVES NETTÓ ÜRÍTÉSI DÍJA</b> <i>(Ft)</i>
<b>60 literes edény</b>	<b>211</b>	<b>2.746</b>	<b>10 984</b>
<b>120 literes edény</b>	<b>423</b>	<b>5.493</b>	<b>21 972</b>
<b>240 literes edény</b>	<b>845</b>	<b>10.986</b>	<b>43 944</b>
<b>1.100 literes edény</b>	<b>3.873</b>	<b>50.350</b>	<b>201 400</b>

A megállapított díjak az ÁFA-t nem tartalmazzák.

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
13/2009. (XII. 01.) Önk. rendelet**

***A települési szilárd hulladékra vonatkozó helyi közszolgáltatásokról szóló  
15/2007. (XII. 10.) Önk. rendelet módosításáról***

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a helyi önkormányzatokról szóló, módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, az áruk megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. Törvény 7. § (1) bekezdésében, valamint a 64/2008. (III.28.) Korm. rendeletben foglalt felhatalmazás alapján a települési szilárd hulladékra vonatkozó helyi közszolgáltatásokról szóló 15/2007. (XII.10.) Önk. rendelet (továbbiakban: Rendelet) módosítására a következő rendeletet alkotja:

**1. §**

A Rendelet 18. § (3) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(3) Az 1. számú mellékletben meghatározott díjak 2010. január 1-től, 2010. december 31-ig érvényesek.”

**2. §**

A Rendelet 1. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

**3. §.**

(1) E rendelet rendelkezései 2010. január 1. napján lépnek hatályba.

(2) A rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon – hirdetőtáblán való kifüggesztéssel - a körjegyző gondoskodik.

Kovács Gyuláné s.k. körjegyző

Pósfai József s.k. polgármester

**Záradék:**

A rendelet kihirdetve:

Úny, 2009. december 1.nap

.....  
Kovács Gyuláné s.k. körjegyző

## Közzolgáltatási díjak

Úny községben 2010. évben a települési szilárd hulladékkezelési közzolgáltatás egységnyi díjtétele: 3,521 Ft/liter + ÁFA.

### Közzolgáltatási díjak

*Forintban*

<i><b>SZERZŐDHETŐ EDÉNY MÉRET</b></i> <i>Heti egyszeri ürítés</i>	<i><b>EDÉNYZET EGYSZERI ÜRÍTÉSI DÍJA</b></i> <i>(Ft)</i>	<i><b>EDÉNYZET NEGYEDÉVES ÜRÍTÉSI DÍJA</b></i> <i>(Ft)</i>	<i><b>EDÉNYZET ÉVES NETTÓ ÜRÍTÉSI DÍJA</b></i> <i>(Ft)</i>
<b>60 literes edény</b>	<b>211</b>	<b>2.746</b>	<b>10 984</b>
<b>120 literes edény</b>	<b>423</b>	<b>5.493</b>	<b>21 972</b>
<b>240 literes edény</b>	<b>845</b>	<b>10.986</b>	<b>43 944</b>
<b>1.100 literes edény</b>	<b>3.873</b>	<b>50.350</b>	<b>201 400</b>

A megállapított díjak az ÁFA-t nem tartalmazzák.

**Dág-Úny Körjegyzője**

2522 Dág, Deák Ferenc u. 28. Tel.: 33/480-910. Fax: 33/480-227 E-mail: [korjegyzo@dag.hu](mailto:korjegyzo@dag.hu)  
2528 Úny, Kossuth Lajos u. 2. Tel.: 33/508-800. Fax: 33/508-801. E-mail: [jegyzo@uny.hu](mailto:jegyzo@uny.hu)

11/2009.

Tárgy: **Belső ellenőrzési terv  
jóváhagyása.**

**ELŐTERJESZTÉS**

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2009. november 24. napján tartandó ülésére**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A belső ellenőrzési tevékenység során szabályszerűségi, pénzügyi, rendszer- és teljesítmény-ellenőrzéseket, illetve informatikai rendszerellenőrzéseket, valamint az éves elemi költségvetési beszámolókra vonatkozóan megbízhatósági ellenőrzéseket kell végezni. Az ellenőrzési munka megtervezéséhez, a belső ellenőrnek kockázatelemzés alapján stratégiai tervet és éves ellenőrzési tervet kell készíteni. A stratégiai tervvel összhangban készült el a 2010. évi ellenőrzési terv.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (6) bekezdése szerint a helyi önkormányzatra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év november 30-ig, a költségvetési koncepcióval egyidejűleg hagyja jóvá.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztés mellékletét képező, 2010. évre szóló ellenőrzési tervet megvitatás után elfogadni szíveskedjen.

Úny, 2009. november 17.

Kovács Gyuláné s.k.  
körjegyző

**Határozati javaslat:**

**Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2009. (XI. ....) Kt. határozata  
Belső ellenőrzési terv elfogadásáról**

Úny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. évi ellenőrzési tervet a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: folyamatos  
Felelős: polgármester és körjegyző

**2010. ÉVI ELLENŐRZÉSI TERV**

Ellenőrzési tervet megalapozó elemzés címe, időpontja	Ellenőrzési tervet megalapozó kockázat elemzés címe, időpontja
Szabályozottság ellenőrzése, belső szabályzatok köre; 2007. 09. hó.	ÁSZ iránymutatása szerinti munkalapok.

	Ellenőrzendő folyamatok, ellenőrzött szerv	Az ellenőrzésre vonatkozó stratégia (ellenőrzés célja, módszere, tárgya, terjedelme, ellenőrzött időszak)	Azonosított kockázati tényezők	Az ellenőrzés típusa	Az ellenőrzés ütemezése	Erőforrás szükségletek
1.	Éves beszámoló és annak bizonyítékai - leltárak - pénz és értékezelés - előlegek elszámolása - écs elszámolások - zárlati munkák  Önkormányzat	<b>Cél:</b> szabályszerűség <b>Tárgya:</b> a 2009. évi költségvetés zárása, a számviteli elszámolások alátámasztottsága, <b>Időszak:</b> 2009. év <b>Módszer:</b> egyeztetés, teszt	<ul style="list-style-type: none"> <li>• vagyonvédelem</li> <li>• mérlegtételek értékelése</li> </ul>	Szabályszerűség	2010. március  Jelentés: 2010. március 31	4 szakértői nap
2.	Pénzkezelés, bizonylati fegyelem  Önkormányzat és intézménye	<b>Cél:</b> a gazdálkodás szabályozottsága, a vagyonvédelem értékelése <b>Tárgy:</b> kötelezettségvállalás nyilvántartása, bizonylatai <b>Időszak:</b> 2010. III. negyedév <b>Módszer:</b> teszt	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ vagyonvédelem</li> </ul>	Pénzügyi	2010. november  Jelentés: 2010. november 30.	1 szakértői nap

Úny, 2009. november 30.

Készítette:

\_\_\_\_\_  
Bacsa Györgyné s. k. belső ellenőr

Jóváhagyta:

\_\_\_\_\_  
Pósfai József s.k. polgármester



**Úny Község Polgármestere**

2528 Úny, Kossuth L. u. 2.

Tel.: +36-33-508-800 Fax: +36-33-508-801 E-mail: [polgarmester@uny.hu](mailto:polgarmester@uny.hu)

---

**Iktatószám: Ú-126-53/2009.**

### ***Előterjesztés***

***Úny Község Képviselő-testületének  
2009. november 24-i ülésére,  
az 5. napirendi ponthoz***

## **Úny Község Képviselő-testülete 2009. évi munkájának az értékelése**

### ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Úny Község Képviselő-testülete a 2009. évben az előzetes terveknek megfelelően végezte munkáját. A Munkatervében foglalt, a Közmeghallgatással együtt, 11 testületi ülés megtartására rendben sor került. Két rendkívüli ülés megtartására is szükség volt. Határozatképtelenség miatt testületi ülést nem kellett elnapolni.

A Dág-Úny Körjegyzőség működtetéséhez szükséges, közös testületi ülések megtartása szintén rendben folyt. A két képviselő-testület közös testületi ülései egységes álláspont kialakításával és elfogadásával zárultak.

A testületi ülések napirendjének az összeállításakor változatlanul elsődleges szempont volt a törvényi kötelezettségek teljesítése, és az intézmények zavartalan működésének a biztosítása. Napirendre tűztük intézményeink működésének vizsgálatát, a működési feltételeik alakulásának az elemzését. Az intézmények, illetve a társulások a működésükhöz szükséges pénzeszközöket időben, rendben megkapták.

A 2009. év gazdálkodásában fő feladatunk a működési költségek biztosítása mellett a tartalékképzés volt, erős takarékoskodással, és pályázatok készítése, benyújtása a szükséges fejlesztések érdekében.

### **2009-ben benyújtott pályázatok:**

***Az orvosi rendelő külső felújítása hőszigeteléssel, homlokzati nyílászárók cseréjével (CÉDE)***

Az eredményes pályázatot a Hivatal készítette.

A megvalósítás teljes költsége:	<b>3.040 ezer Ft,</b>
Elnyert támogatás:	<b>2.280 ezer Ft,</b>
<b>Önrész:</b>	<b>760 ezer Ft.</b>

A felújítási munkálatok folynak, tervezett befejezés 2009. november 30.



A nyár folyamán felújítottuk a védőnői részleget. Ez teljes egészében önerős beruházás volt, közhasznú munkások közreműködésével.

Jövő évben célszerű lenne az orvosi rendelő felújítása. Kérdés, hogy az önkormányzatok anyagi megszorítása miatt lesz-e rá módunk.

### ***Helyi iskola külső felújítása hőszigeteléssel, homlokzati nyílászárók cseréjével (CÉDE)***

Az eredményes pályázatot a Hivatal készítette.

A megvalósítás teljes költsége:	<b>6.702 ezer Ft,</b>
Elnyert támogatás:	<b>5.026 ezer Ft,</b>
<b>Önrész:</b>	<b>1.676 ezer Ft.</b>

A felújítási munkálatok több részben történnek: A nyílászárók cseréje várhatóan a téli szünetig megtörténik. A többi munka a nyári szünetre van tervezve. A várható befejezés 2010. augusztus 15.

### ***Beloianisz utca burkolatának felújítása (TEUT)***

A pályázatot a Bazalt Kft. készítette, sajnos nem nyert támogatást.

A megvalósítás tervezett költsége:	<b>3.200 ezer Ft,</b>
Igényelt támogatás:	<b>1.600 ezer Ft,</b>
<b>Önrész:</b>	<b>1.600 ezer Ft.</b>

### ***A Községháza teljes külső felújítása nedvesség elleni szigeteléssel, hőszigeteléssel, homlokzati nyílászárók cseréjével és tetőfelújítással (MVH Vidékfejlesztés, avagy Leader)***

A pályázatot pályázati író cég (IMS Magyarország Kft.) készítette. Támogatásban részesült.

A megvalósítás teljes költsége:	<b>29.046 ezer Ft,</b>
Elnyert támogatás:	<b>23.236 ezer Ft,</b>
<b>Önrész:</b>	<b>5.810 ezer Ft.</b>

A beruházás közbeszerzés köteles. Jelenleg ennek az előkészítése van folyamatban. Tervezett befejezés 2010. június 30.

### ***Szennyvíz-csatornázás (KDOP-2009-4.1.1./A)***

A pályázat és a hiánypótlás benyújtásra került. Ha befogadják, akkor kerül majd elbírálásra. Szerintem a pályázat eredményhirdetése jövő év elejére várható. Abban lehet bízni, hogy ha nyer az Önkormányzat még az országgyűlési választások előtt sor kerül a támogatási szerződés megkötésére.

A megvalósítás tervezett költsége:	345 millió Ft,
Igényelt támogatás:	276 millió Ft,
<b>Önrész:</b>	<b>69 millió Ft</b>

**2009. évben elnyert pályázati támogatás összesen: 30.542 eFt**

### ***Közhasznú és közcélú foglalkoztatás***

A tervezett foglalkoztatás 2009. évi összes költsége:	<b>5.549 ezer Ft</b>
Igényelt támogatás:	<b>4.910 ezer Ft</b>
<i>Egyenleg:</i>	<i>639 ezer Ft</i>

### Sajátságos fejlesztések 2009.

Csapás szilárd útburkolattal történő ellátása /~320 eFt/,

Beloianisz utca végén beszakadt csapadékvíz-elvezető csatorna helyreállítási munkálatai /~100 ezer Ft/,

Béke utcai csapadék elvezető árok felújításának folytatása (ehhez nagyrészt a Közútkezelő Kht. biztosította az anyagot) /~200 eFt/,

Kossuth Lajos utca elején a csapadék elvezető árok és járda felújítása /~400 eFt/,

Már említett védőnői rendelőrész felújítása /~150 eFt/,

Idősek Klubja padozatának felújítása járólappal /~ 200 e Ft/,

Idősek Klubjában bútorbeszerzés /~ 500 e Ft/,

Pályázatokhoz szükséges tervdokumentáció készíttetése (Községháza, szennyvízcsatorna) /~2.200 eFt/,

Adóügyi iroda felújítása /~100 ezer Ft/,

Intézmények kerítésének festése /~70 eFt/,

Temetőparkosítási munkálatok /~70 eFt/,

Karácsonyi díszvilágítás a Petőfi téren (folyamatban) /~500 eFt/,

**Mindösszesen: 4.410 eFt**

### Fejlesztési tervek 2010-re

- Iskolai tantermek összekötése fedett folyosóval,
- Térfigyelő kamerarendszer kiépítése 3 helyszínen /~1.500 eFt/,
  - Ha sikerülne pályázati támogatáshoz jutni, az egész községben és lényegesen nagyobb költséggel lenne szerencsés kiépíteni.
- Áthúzódó sikeres pályázatok (Községháza, iskola) befejezése.

Összegzésként megállapítható, hogy Úny Község Önkormányzata a 2009. évben településüzemeltetési feladatait az elvárásoknak megfelelően teljesítette. Az egyéb tevékenysége során végzett adminisztratív jellegű munka (pályázat-előkészítés, pályázatírás) az előző évekhez viszonyítva igen eredményes volt. Ennek következtében komoly fejlesztések kezdődtek, illetve folytatódnak 2010-ben.

Kérem előterjesztésem megvitatás utáni elfogadását!

Úny, 2009. november 18.

Pósfai József s. k.  
Polgármester